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U Kragujevcu je u oktobru ove godine u izdanju Centra za ekonomska i 

finansijska istraživanja, Visoke škole za menadžment i ekonomiju i Nezavisnog 

univerziteta iz Banja Luke objavljena monografija pod nazivom Teorija državne 

revizije, dr Slobodana Stanojevića docenta Univerziteta Privredne akademije u 

Novom Sadu i koautora. Autori celovito prikazuju problematiku državne revizije 

fokusirajući se prevashodno na njenu temeljnu, ontološko-pragmatičnu primenu. 

Osnova za izradu ove monografije jeste nezaokružen sistem proučavanja državne 

revizije i nedovoljno veliki broj istraživanja iz ove oblasti na našim prostorima. 

 

Ova monografija je koncipirana u okviru tri celine, tako da zadovolji teorijsko-

metodološke pretpostavke državne revizije kao specifičnog vida revizije 

namenjene prevashodno javnom sektoru. Autori su prikazali pravno-ekonomske 

pretpostavke državne revizije naglašavajući njen normativni karakter kako na 

nacionalnom tako i međunarodnom planu. Na ovaj način oni su postavili osnovu 

procesu državne revizije koja je predmet drugog dela uključujući i tehinke revizije 

kao predmet trećeg dela monografije čime je zaokruženo istraživanje autora. 

Elaboriranje u svakom delu monografije je usklađeno sa unutrašnjom logikom 

predmeta istraživanja koji se obrađuje što je zasnovano na relevantnoj stručnoj 

literaturi, prethodnim istraživanjima i radu autora. 

Izražavajući stav po pitanju uslova za kvalitetno obavljanje svake revizije, a 

prevashodno državne, autori ističu dva veoma bitna uslova kroz obrazovanje 

revizora i kvalitet metodologije, čime upućuju na značaj javnih funkcija svakog 

društva, a prevashodo onih u tranziciji. 

 

Usaglašenost državne revizije sa njenim funkcijama osnovna je pretpostavka ove 

monografije. Pravilnom kombinaciojm pravnih i kvantitativnih instrumenata, 

autori su uspeli da prikažu mogućnosti sprovođenja državne revizije korišćenjem 

savremenih istrumenata. Ova monografija je napisana metodički ispravno, čime 

upućuje čitaoca na ispravne zaključke, a integralnost u izražavanju upućuje na 

konceptualno razumevanje državne revizije.  

 

Potrebno je istaći kvalitet stila pisanja autora kojim se pažljivo povezuje teorijsko 

i normativno, obojeno praktičnim i profesionalnim iskustvom autora, što je 
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rezultat njihove kompetentosti.  Na ovaj način se postiže interaktivnost sa 

čitaocem, koja obogaćena primerima prikazanim u monografiji stvara čitaocu 

osećaj prisustva samoj državnoj reviziji, čime je prvobitna zamisao autora i 

ispunjena. 

 


